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Information från Styrelsen			2012-02-24


Ventiler under element
Styrelsen har kontaktat en firma ”folkfilter” som kommer att kontrollera alla ventiler i alla lägenheter. De tätar de ventiler som behövs och dessutom kommer alla filter att bytas, så köp inte nya filter nu. Det nya filtret kommer att ge ett bättre skydd mot pollen än det befintliga. De kommer också att kontrollera ventiler på väggen i klädkammare och rum.

Städning 
Ibrahim Aljic är styrelsens kontaktperson till städbolaget. Om ni har synpunkter på städningen, i våra gemensamma utrymmen, så maila till ibrahim.aljic@hotmail.com. 
Städningen i tvättstugan har utökats till en gång i veckan. Fortfarande gäller att städa efter sig, tömma filter och lämna maskinerna i gått skick. Gå inte in med smutsiga skor.

Årsstämman är nu bokad till den 10 maj i Spånga församlingshus.
Kallelse kommer att anslås på anslagastavlan. 
Motioner till stämman ska vara styrelsen tillhanda senast den 10 april.
Skicka via mailadressen eller lämna i föreningens brevlåda på Avestagatan 14. 
Efter stämman kommer Grannstöd att informera om sin verksamhet.

Trots ett riktigt ruskväder kom många till Luciafirandet. Det blev inte ”glögg kring granen”. Istället gick firandet avstapeln både utanför och inne i gästlägenheten. Trevligt hade vi.
	
Styrelserummet har öppet sista onsdagen i månaden kl: 18.30-19.00 .
29 feb, 28 mars, 25 april, 30 maj.
Nästa styrelsemöte äger rum den 12/3. Kontakta styrelsen genom hemsidan www.solhem1.se eller lämna meddelande i vår brevlåda på Avestagatan 14.
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